

Datová schránka: [REDACTED]

27.07.2021

Datum narození: [REDACTED] Adresa trvalého pobytu: [REDACTED]

Prosím pro komunikaci používat výhradně moji datovou schránku: [REDACTED]

## **Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážené dámy a pánové,

na základě zákona o svobodném přístupu k informacím bych Vás ráda požádala o sdělení v následujících otázkách, stejně jako o přeposlání příslušných podkladových materiálů:

Úvodní text je součástí otázek, které se týkají Vašeho úřadu, který je podle zákona povinným subjektem, tak jak je uvedeno v záhlaví datové zprávy. Jste zástupci veřejné moci a podle zákona, § 8 odst. 1 Zákon č. 141/1961 Sb. - Trestní řád, máte přímo zákonnou povinnost nahlásit orgánům činným v trestním řízení, pokud budete mít podezření, že dochází k trestné činnosti. V otázkách jsou Vám přímo předloženy důkazy. Tyto otázky se Vás tedy týkají velmi očividně jako úřadu veřejné moci, ale týkají se každého z nás jako občana, vždyť toto jsou přeci poměry, nelidské zlo a bezpráví, se kterými SMÍŘIT NELZE SE a doplácíme na tyto poměry my všichni a doplatí na to i naše děti, prosím, nesmíte se s tím a jednejte !!!

Lékařská rodina [REDACTED] byla smrtelně napadena [REDACTED] gangem, což je prokurátorsko-policejní vraždící mafie a nejzločinnější uskupení od vzniku republiky v roce 1918. Příslušnice této bandy por. [REDACTED] zavraždila trýznivým a nelidským způsobem [REDACTED] a pokusili se opakovaně o vraždu plk. MUDr. [REDACTED] a zejména [REDACTED] ze zistných důvodů, kdy jim šlo o byt a rodinný domek. Následně si skupinka uvědomila, že právě **vysoce inteligentní a talentovaný [REDACTED] by je mohl přivést ke spravedlnosti pro jejich zločiny a dále napravit poměry v zemi tak, aby to již nebylo dominium této vraždící a zrudné mafie, která okrádá Český národ ve velkém.** Začali v něm náhle vidět nebezpečného vůdce opozice a tak zneužívají zločinným způsobem státní ozbrojenou moc, aby nás zlikvidovali a povraždili. Žádného postihu se nebojí, neboť nejdříve si ukořistili a podmanili státní zbraně a nyní si myslí, že jsou nedostižní a nepostižitelní.

Rodina [REDACTED] žije a vždy žila pouze z vlastní práce, vlivem této mafie **mají velmi podprůměrnou životní úroveň.** Nevlastní žádný osobní automobil a nyní již velmi nemocný syn žije s těžce nemocným otcem se selháním srdce, který není schopen ani samostatného vylučování, v podstatě na pár metrech čtverečních. Všichni jsme jako štvanci vyhnáni do zahraničí a to i v takto těžkém zdravotním stavu, pod ochranu právního státu. Nikde nikoho nezaměstnávali ani nevykořisťovali, nic nepronajímají, nikde žádné veřejné zakázky, dokonce i vlastní práce pouze pro soukromý sektor, tedy žádné ani malé peníze ze státní kasy. Pan plk. MUDr. [REDACTED] je starý vojenský lékař a [REDACTED] je vývojářem zdravotnické techniky, která často zachraňuje životy nemocných pacientů.

Máte nějaké skutečné vysvětlení, proč právě tato rodina je takto masivně pronásledována ozbrojenými složkami státu? Proč jsou z českého rozpočtu utráceny miliony korun na pronásledování této rodiny. Proč židovská mafie korumpuje státní orgány, instituce a soudy, aby tato rodina byla zničena? Je to ve prospěch českého národa anebo právě ve prospěch židovské mafie VOZu, která se bojí, aby nepřišla o moc v Čechách a neuzavřel se jí penězovod v miliardách dolarů, které ročně ukořistí v Čechách.

Mafie z České republiky, [REDACTED] gang, která se vydává za orgány činné v trestním řízení, nám opakovaně vyhrožovala smrtí za zneužití státní ozbrojené moci. **První máme být chyceni a pak jako zajatci popraveni.**

O tomto vyhrožování, stejně jako o totálním zneužívání represivních prostředků státu, byly pořízeny nesporné důkazy, tyto byly předány příslušným orgánům. Neděje se ale vůbec nic, neboť mafie působí na etnickém základě. Jedná se o zrůdnou Vládu Organizované Zločinu na půdoryse židovské mafie, která ovládla důležité státní orgány a úřady.

Vše je řízeno z VSZ v Praze, vrchního státního zastupitelství v Praze, které je ve zločinné činnosti zastřešováno NSZ, nejvyšším státním zastupitelstvím. Ovládli také kompletně GIBS, generální inspekci bezpečnostních sborů, kterou nyní využívají pouze k nátlaku na vzpurné policisty, kteří se novým poměrům nechtějí podvolit a dále spolupracují masivně s VSZ na machinacích v trestním řízení. Dosazený VOR V ZÁKONĚ, ředitel GIBSu [REDAKCE] je přímo osobně spřízněn s hlavním VOREM V ZÁKONĚ, [REDAKCE] která byla dosazena a školena cizí mocností v útlaku podmaněného národa před mnoha svědky, což se odehrávalo za působení amerického ambasadora židovského původu mimo jiného na ambasádě USA, není třeba dodávat, že všichni VOROVÉ V ZÁKONĚ, světe div se, jsou židovského původu.

Dopouštějí se otřesných zločinů proti majetku, zdraví a životům svých obětí. Rodině [REDAKCE] mimo jiného ukradli automobil ze soukromého pozemku, ve kterém byly věci ze stěhování v celkové ceně za 800 000 Kč.

Rodina vystopovala a vypátrala pachatele, zločinci však dělají machinace v trestním řízení, protože se trestné činnosti dopustily, jak jinak, než státní orgány VOZu pod nadvládou židovské mafie.

Státní orgány VOZu se dopustily proti rodině desítek nejzávažnějších trestných činů a dále se dopouští doprovodné trestné činnosti za účelem maskování a zakrývání jejich vlastních zločinů, tedy dělají machinace v trestních řízeních. Mimo jiného rodině ukradli ze soukromého pozemku automobil s věcmi za 800 tisíc Kč. Přijeli si za bílého dne s dvěma nákladními vozy a naložili si dodávku i s věcmi, která vážila téměř tři tuny. Toto dělali za situace, kdy ozbrojenou mocí vyhnali rodinu do zahraničí, sousedi měli jasné vnímání, že se jedná o státní orgány, které se tím ani netajily. Kradli v oblasti v Praze, která je přímo prošpikována desítkami kamer, pochopitelně se žádného postihu se neobávaly, vědí, že mají zbraně a že se jim nic nemůže stát, že všechny orgány a instituce korumpují, včetně soudů.

**Orgány VOZu lžou a podvádí za účelem rozsáhlých machinací v trestních řízeních, vše je v totálním rozporu s Českým právním řádem. Tyto orgány VOZu však mají mafiánské krytí z nejvyšších míst státního zastupitelství.**

To bude nyní demonstrováno na jednom případě, těch případů jsou ale desítky. Podali jsme přes 170 trestních oznámení, ani jedno se nevyřizovalo podle zákona. Naopak okamžitě přijde vždy nějaká pomsta VOZu, těmito 170 podáními je zdokumentováno asi 20% podvodů a lží, kterých se tito darebáci organizovaně dopouštějí, evidujeme přes 1000 lží, podvodů a machinací v trestním řízení, opakuji, nejedná se o žádné nadnesené či přehnané číslo, evidujeme přes 1000 podvodů v trestních řízeních, falšují dokumenty, používají totálně mafiánské praktiky, že v porovnání s tímto je Sicilská mafie partou hodných kluků a [REDAKCE] je pouhý žabař a pěšák v celé hierarchii zločinu, tito přímo zneužívají ozbrojenou moc státu k vraždám a k nezákonnému pronásledování a Český stát dojí v miliardách dolarů. To opravdu tak zločinný [REDAKCE] ani zdaleka nebyl a být ani nemohl, takové dimenze zločinu byly i pro něj nedostižné, toto zlo, bezpráví a kruté křivdy dokáže zosnovat pouze židovská mafie a jejich výkonný orgán VOZ.

(Odkazy obsahující další vysvětlující informace k zákeřné trestné činnosti **takzvaných orgánů činných v trestním řízení**, vše je organizováno VORY V ZÁKONĚ dosazenými cizí mocností do nejvyšších pater **státního zastupitelství**: <https://bradavice.unas.cz> - <http://bradavice.cz.gp>  
Pro orgány veřejné moci – uživatel: „ gov “ a heslo: „ gov “))